

宝丰酒业爱心帮扶中心成立

8家爱心企业现场参与活动

□记者 耿剑

本报讯 昨日上午,宝丰酒“寻找100位最美老家妈妈”活动颁奖典礼在市区神马大酒店进行,现场对入选榜样人物、十佳人物和感动人物的100位优秀母亲典型表彰后,倡议成立了宝丰酒业爱心帮扶中心,爱心企业认购宝丰酒的款项将全部用于爱心公益活动,万瑞集团等爱心企业当场响应和认购,筹得首批爱心资金27万元。

据宝丰酒业执行董事、总经理王若飞介绍,宝丰酒业在现场对优秀母亲典型资助后,决定成立爱心帮扶中心,以便更好地帮扶困难家庭,长期资助贫困的优秀母亲典型。万瑞集团、河南明源集团、河南广诚集团、平顶山美学建材有限公司、平顶山旭光房地产开发公司、叶县广民建筑安装有限公司、河南城社工程管理有限公司、河南天郡置业有限公司等爱心企业纷纷积极响应,现场认购,共筹得首批爱心资金27万元。首批获得资助的是司三姐、孙青枝、毕士莲、吴玉勤、孙书霞、王玉娥、牛枝、彭玉书、李英和朱桂芝等10位优秀母亲典型。



部分获评感动人物的优秀母亲典型合影。(图片均由本报记者李英平摄)



王若飞宣布宝丰酒业爱心帮扶中心成立。



王若飞为首批获得爱心资助的母亲颁发证书和奖金。

葡萄酒知识讲座报名本周三截止

□记者 耿剑

本报讯 葡萄酒知识讲座的信息在本报刊登后,市民参与热情很高。该活动已进入紧张的筹备中,将于本月举办,届时,葡萄酒文化研究会成立大会也将如期举行。

据了解,市葡萄酒文化研究会是我市首个以葡萄酒文化为主题的机构。该机构以传播葡萄酒文化,开展葡萄酒文化交流、传播等活动,提高大众对世界葡萄酒的认识和推广,以科学和专业的方式提倡正确饮酒、健康饮酒,引导正确的葡萄酒消费导向,同时为广大葡

萄酒爱好者、从业者和葡萄酒经销人员提供一个文化交流学习的平台。

此次葡萄酒知识讲座将邀请国家级中级品酒师,现场为大家讲解葡萄酒的鉴别、品评等相关知识,欢迎广大市民报名参与。葡萄酒研究会也将积极发展新会员,并定期举办知识讲座等诸多互动活动。本次知识讲座报名将于本周三结束,有兴趣的市民可报名参加,13592189944。



走进宝丰酒历史文化 之四十七

宝丰酒在抗日战争中的贡献

1937年“卢沟桥事变”标志着抗日战争全面爆发,为了阻止中国从境外购买汽油等军用物资,日军首先攻陷南宁,切断中越海上交通线,接着封锁了滇越铁路。

民族存亡的生死关头,来自滇西28个县的20万民众在抗日救国信念的鼓舞下,自带口粮和工具,风餐露宿、劈石凿岩,于1938年初开始,在高山峡谷、激流险滩上,沿滇西、缅北,历时10个月,用双手和血汗修成了990公里的滇缅公路。其间因爆破、坠岩、坠江、塌方、恶性痢疾而死亡的民众不计其数。从此,滇缅公路成为抗战的“输血管”。

滇缅公路通车后,为了保卫新的“输血管道”不被破坏,1941年12月9日中华民国政府加入二战同盟国,蒋介石与美国总统罗斯福、英国首相丘吉尔、苏共总书记斯大林,史称二战“四巨头”。同年12月23日,中英双方在重庆签署了《中英共同防御滇缅路协定》,蒋介石向缅甸边境派遣了卫立煌集团军,共计103万人。从此,中英军事同盟形成。

日军占领缅甸后,抗日的“输血管道”再次被切断。1941年,国民政府通过滇缅公路输入汽油82323吨,而1942年输入汽油仅79吨,连国民政府中央机关的车都不够用。抗日战争进入了空前绝后的困难

时期,在火烧眉毛之际,当时的科学家提出了以酒精代替汽油,一吨酒精大约可代替0.65吨汽油,同时建立了酒精厂,以甘蔗和杂粮为原料生产酒精。

汽车“喝酒”,此语已出,全国各地酒坊纷纷捐献优质白酒,以供前线使用。汝州人王留保在宝丰号召酒坊捐献好酒送往前线,得到了商酒务永信酒局、韩店酒局、大店头龙兴酒局、灌阳酒局、宋村酒局、裕昌源酒馆等商户的响应,共募捐优质白酒6500公斤。这些酒集中在丁楼村经过二次蒸馏提纯,分装13辆官车由村民王付群带队送往西安。行走到南阳时,接到民国政府的通知,民间捐献的白酒因纯度不够,不能代替汽油使用,为节省劳力,就地提纯。王付群将这些酒交给政府,带车辆返回宝丰。

王留保是个倔脾气,非要做出高纯度酒精不可。他把第二次募捐到的8000公斤白酒集中到丁楼村,从鲁山请来河南大学化学系的学生韩廷瑞进行提纯,提出了高纯度酒精5500公斤,分装16辆官车,仍然由王付群带队,直接送往重庆。王付群等人抗战心切,全都在重庆从了军。后来王付群去了台湾,一人因受伤掉队返回了宝丰,六人落户四川,其他的人在抗战中牺牲了。

(耿剑 整理)



中国名酒·宝丰酒

宝丰酒为您私人定制啦!

中国十七大名酒宝丰酒为您量身定制,
满足您婚宴、寿宴、满月宴、谢师宴、开业宴、
私人珍藏、企业定制等各种用酒需求!



定制热线: 0375-3366880
0375-2296198



宝丰酒业有限公司

厂址: 河南省平顶山市宝丰县城人民路219号

网址: <http://www.hnbfjy.com>